

ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE K ŽIADOSTI

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=====

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:
2.Podpora infraštruktúry s dôrazom na zvýšenie atraktívnosti Košického kraja

Opatrenie	2.3 - Európske dedičstvo
Názov projektu	Revitalizácia oddychovej zóny Koceľovce
Názov nového zážitku:	Oddychová zóna pri gotickom kostole
Miesto realizácie - mesto / obec	Koceľovce
Okres	Rožňava
Kraj	Košický
Predpokladaný začiatok realizácie projektu	1.3.2023
Predpokladané ukončenie realizácie projektu	31.10.2023
Celkové oprávnené výdavky projektu v €	13 333,33 €
Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK v €	12 000,00 €
Výška spolufinancovania so strany žiadateľa v €	1 333,33 €

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa	Cirkevný zbor evanjelickej cirkvi a.v. na Slovensku Koceľovce
Ulica	Koceľovce
PSC	04935
Obec / mesto	Koceľovce
Okres	Rožňava
Kraj	Košický

Číslo telefónu	+421911747211
Email	emilia.velebirova@gmail.com
Právna forma	cirkevná organizácia
IČO	31970095
Je žiadateľ členom OOCR na území Košického kraja, ktorá je členom Košice Región Turizmus?	NIE
Platca DPH	NIE

Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko	Telefónne číslo	Email
Mgr. Emília Velebírová	+421911747211	emilia.velebirova@gmail.com
Božena Tomková	+421917750668	emilia.velebirova@gmail.com

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email	emilia.velebirova@gmail.com
Meno a priezvisko	Mgr. Emília Velebírová
Číslo telefónu	+421911747211

ÚDAJE ZA ÚČELOM OVERENIA VLASTNÍCKEHO PRÁVA - kde sa bude projekt realizovať

Vzťah žiadateľa k nehnuteľnosti	a) vlastník nehnuteľosti
Názov katastrálneho územia	Kocel'ovce
Parcelné číslo pozemku registra (C/E)	2
Číslo listu vlastníctva	13
Súpisné číslo stavby	32
Číslo bytu/nebytového priestoru	

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Popíšte skúsenosti žiadateľa s prípravou a realizáciou obdobných, alebo iných projektov za posledné 3 roky. Max. v rozsahu 1000 znakov.

V uplynulých rokoch náš cirkevný zbor zabezpečil reštaurovanie oltára, čo trvalo sedem rokov. Minulý rok sme nepriamo participovali na projekte Karpatskej nadácie s názvom Prebuďme východ. Išlo o občiansky projekt v spolupráci s obcou Kocel'ovce. Participovali však na ňom aj cirkevný zbor i veriaci. V roku 2020 veriaci vytvorili vlastný propag.materiál. Na „námestíčku“ dediny, kde je kostol situovaný, a je tu i hasičská zbrojnica a autobusová zastávka, pribudol estetický drevený stojan, v ktorom sú koše na triedený odpad, spolu s popisom, ale aj informačná tabuľa, ktorá v slovenskom a anglickom jazyku ponúka návštevníkom informácie o obci aj o kostole. Na vrchu sa zrealizovala kvetinová výsadba. Aj to je jeden z dôkazov, že domáci chcú zveľaďovať svoj priestor, starať sa o neho, cenia si turistov, radi ich vítajú a zároveň zmýšľajú ekologicky. Za posledné roky sme nadviazali spoluprácu pri projekte sprístupnenia kostola počas letnej sezóny s Košice región turizmus a OZ Gotickou cestou.

Výška poskytnutej minimálnej pomoci v € počas aktuálneho a predchádzajúcich dvoch fiškálnych rokov

ROK n	ROK n-1	ROK n-2
nula	nula	nula

POPIS PROJEKTU

<p>STRUČNÝ OPIS PROJEKTU</p>	<p>Zámerom projektu je odstránenie zastaraného dreveného oplotenia pred vstupom do kostola, zrekonštruovanie prístupových schodov, chodníkov a vstupných brán ku kostolu. Obnovou by mala prejsť aj kostolná predsieň. Chceli by sme v nej tiež vymeniť vitrínu s oznamami, ktorá je tu umiestnená. Priamo v chráme plánujeme umiestniť takzvanú knihu návštev. V bezprostrednej blízkosti tejto národnej kultúrnej národnej pamiatky by sme v rámci tohto projektu chceli tiež vybudovať mini oddychovú zónu, a to osadením najmenej dvoch lavičiek na sedenie. Hlavnými cieľmi nášho projektu je zvýšenie bezpečnosti návštevníkov, keďže prístupové schody a hlavný chodník sú v zlom technickom stave. Chceme tiež zlepšiť prvý dojem návštevníkov z návštevy tejto NKP. Úpravou hlavnej vstupnej brány sa docielu celkové zlepšenie exteriérového pohľadu na kostol. Pre turistov vznikne aj zaujímavý uhol na zhotovovanie fotografií a následne ďalšiu propagáciu tohto turistického bodu. Podobne to vnímame aj pri vytvorení mini oddychovej zóny na zelenej ploche pred kostolom. Okrem priestoru na fotenie a oddych pre turistov im ponúkne aj príjemnejšie miesto na čakanie na prehliadku, ak sa v danom čase konajú bohoslužby, či na autobusové spojenie alebo len nasávanie atmosféry malebnej dedinky Kocel'ovce. Tento projekt by mal priniesť nielen skvalitnenie turistickej infraštruktúry, ale prispieť by mal aj k propagácii kostola, keďže očakávame zhotovovanie viacerých ešte krajších audiovizuálnych diel z tohto miesta.</p>
<p>CHARAKTERISTIKA PROJEKTU</p>	<p>Drevené oplotenie pred vstupom do kostola už v súčasnosti nemá svoje opodstatnenie, a nie je ani opticky lákavé. Po novom by už tento priestor mal byť súčasťou oddychovej zóny. Prístupový chodník a schody ku gotickému kostolu sú v zlom technickom stave a návštevníkom tak hrozia úrazy. Po realizácii projektu sa tento problém odstráni a zároveň bude tento priestor estetickjší. Rekonštrukciou bočného chodníka by sme chceli hlavne zjednotiť vizuál. Je tiež vhodnejší pre imobilných návštevníkov, v rámci technických možností chceme tiež znížiť výšku schodov. Hlavný chodník v minulosti lemoval živý plot. Kvôli škodcovi musel byť odstránený. Na toto miesto by sme chceli umiestniť nové kvetináče. Dve vstupné brány si tiež vyžadujú obnovu, a to nielen v podobe vizuálu, ale aj ich sfunkčnenia. Hlavná brána by sa mala zmeniť výraznejšie, vďaka čomu bude vidieť do areálu kostola. Kostolná predsieň, ktorá nadväzuje na prístupový chodník bude vymaľovaná s úpravou dreveného sedenia, ktoré je opotrebované. Zároveň bude vymenená stará vitрина na oznamy, aby mali návštevníci všetky informácie o kostole pohromade. Zakúpiť by sme chceli aj knihu návštev, ktorá by slúžila ako evidencia a záznamy z nej následne na ďalšiu propagáciu. Okrem zvýšenia bezpečnosti, zlepšenia dostupnosti a skrášlenia prostredia chceme vytvoriť aj mini oddychovú zónu na zelenej ploche pred ohradným múrom kostola. Pozostávať by mala z min. dvoch lavičiek na sedenie.</p>

PARTNERSTVÁ	<p>V rámci výzvy Terra incognita vzniklo partnerstvo samospráv, cirkevných zborov a združenia Gotická cesta za účelom identifikácie najväčších nedostatkov pri sprístupňovaní kostolov Európskeho dedičstva. Partneri svoje podávané projekty navzájom podporujú a považujú ich za podstatné pre zlepšenie celkového komfortu návštevníkov kultúrnych pamiatok v Štítnickom okruhu Gotickej cesty. Do projektu sa zapája miestna komunita obce Koceľovce, obec Koceľovce a evanjelický cirkevný zbor Koceľovce.</p>
PRODUKT / SLUŽBA	<p>Využitie kultúrneho a historického potenciálu nášho kostola vidíme v zatraktívnení prostredia a zlepšení turistickú infraštruktúry. Rekonštrukciou prístupového chodníka a prístupových schodov sa výrazne zlepši prístupnosť a tiež zvýši bezpečnosť návštevníkov. Použité budú prírodné materiály v súlade s odporúčaním KPÚ Košice. Nová vitrína na oznamy, kde sú zverejnené aj informácie týkajúce sa prehliadky kostola, by doplnila samotný vizuál a v maximálnej miere slúžila svojmu účelu.</p> <p>Kvetináče lemujúce nový chodník takisto ponúknu nové scenérie, rovnako ako vynovené vstupné brány a mini oddychová zóna. Návštevníci budú mať nové zaujímavé uhly na zhotovovanie audiovizuálnych diel, ktoré následne môžu prispieť k ďalšej propagácii tohto turistického bodu. Mini oddychová zóna v podobe dvoch lavičiek na sedenie (dizajn lavičiek bude prispôsobený historickému prostrediu), ponúkne turistom možnosť pohodlne tu počkať na prehliadku kostola alebo autobusový spoj, keďže je tu autobusová zastávka a v tejto lokalite turisti na svojich autách, ale aj autobusy s turistami, parkujú. Počas letnej sezóny bude kostol otvorený podľa fixných otváracích hodín, návštevníkom ponúkne priestor na oddych po neraz dlhej ceste za touto jedinečnou pamiatkou. Knihou návštev chceme umocniť fakt, že ide o významnú NKP. Uvedomujeme si, že v zahraničí sa venuje väčšia pozornosť pamiatkam takéhoto rozmeru, preto by sme sa ako nositelia značky Európske dedičstvo a realizáciou tohto projektu chceli aspoň priblížiť európskej úrovni.</p> <p>Gemer je lákadlom domácich aj zahraničných turistov, ktorí radi objavujú zákutia tohto regiónu. Koceľovce sú jednou z ich zastávok v rámci Gotickej cesty. Naša obec je aj na ceste do Brdárky, kde chodí množstvo turistov hlavne kvôli známemu čerešňovému sadu. Aj tieto faktory v kombinácii s výstupmi projektu prispievajú k celkovej ponuke cestovného ruchu v regióne, zvyšujú návštevnosť, predlžujú zotrvanie v lokalite a následne aj prinesú vyššiu útratu v regióne.</p>
PRÍNOS PROJEKTU PRE ROZVOJ EKOTURIZMU / TURIZMU	<p>Realizácia nášho projektu pozdvihne úroveň bezprostredného okolia navštevovanej NKP. Výstupy projektu vo významnej miere ponúknu turistom nové scenérie na zhotovovanie audiovizuálnych záznamov, vďaka čomu očakávame zvýšenie návštevnosti. Kostol je dominantou obce, okolie sa považuje za akési centrum, „námestíčko“ dediny. V jeho bezprostrednom okolí nie je žiadna oddychová zóna. Ak si turisti chcú odfoťiť kostol ako celok, uvedená zelená plocha, kde by mala vzniknúť mini oddychová zóna, je stále v zábere, preto by sme ju chceli aj takto ešte zveľadiť. Turisti sa často snažia zachytiť krásu tejto monumentálnej stavby aj zvonku, no samotný vstup do nej nie je v súčasnom stave lákavý a napriek jeho údržbe nepôsobí postarane. Podľa našich skúseností mnoho kultúrnych pamiatok na Slovensku nemá verejné priestranstvá upravené podľa moderných postupov citlivej obnovy historického dedičstva. Týmto projektom by sme radi gotickú architektúru hodnú zápisu do Európskeho dedičstva odprezentovali už na prvý pohľad na európskej úrovni.</p> <p>Krajšie fotografie exteriéru by sme mohli využiť napríklad aj na vyhotovenie propagačných materiálov ako pohľadnice, magnetky, brožúry a podobne, čo by následne mohlo prilákať viac návštevníkov. Podobne to vnímame aj pri knihe návštev, prostredníctvom ktorej by boli autenticky zachytené dojmy turistov aj zo zahraničia, ktoré by rovnako mohli prispieť k ďalšej propagácii.</p> <p>Chceli by sme pripomenúť, že mnohí turisti sú ohromení mohutnosťou chrámu, ktorý obklopuje ohradný múr. Ide o výraznú dominantu obce na Gemi, v ktorej žije približne 230 obyvateľov. Podobný chrám sa nikde v okolí s podobným počtom obyvateľov nenachádza. Turistom chceme ponúknuť čo najkrajšie prostredie a komfort. To si vyžaduje kvalitnú aspoň drobnú turistickú infraštruktúru.</p>
JEDINEČNOSŤ VZNIKNUTEHO PRODUKTU / SLUŽBY	<p>áno</p> <p>Nachádza sa podobný produkt / služba cestovného ruchu v blízkosti plánovaného miesta realizácie Vášho projektu?</p>

<p>JEDINEČNOSŤ VZNIKUTÉHO PRODUKTU / SLUŽBY</p> <p>V prípade ak ste označili odpoveď áno, popíšte, v čom sa líši Váš projektový zámer od už existujúcej turistickej atraktivity?</p>	<p>Kostol v Koceľovciach je národnou kultúrnou pamiatkou a je súčasťou Gotickej cesty, rovnako ako napríklad neďaleký kostol v Štítniku, Ochtinej či Plešivci. Všetky tieto kostoly vrátane toho v Koceľovciach získali značku Európske dedičstvo. Kostol v Koceľovciach je jedinečný tým, že fresky v ňom predstavujú doposiaľ najväčšiu súvislú pomaľovanú plochu spomedzi všetkých gemerských kostolov. Tieto nástenné maľby sú dokonca o 150 rokov staršie než Večera Pánova Leonarda da Vinci alebo Posledný súd Michelangelov v Sixtíne. Majú prívlastok najrozsiahlejších, najkompaktnejších a v pôvodnej podobe najlepšie zachovalých gotických fresiek z druhej polovice 14. storočia minimálne na Slovensku.</p>
<p>ATRAKTIVITA OBDOBNÉHO CHARAKTERU (relevantné pre opatrenie 2.2 Veľké rozvojové projekty)</p>	<p>nie</p>
<p>Komentár:</p>	
<p>CIEĽOVÉ SKUPINY</p>	<p>Cieľovými skupinami sú turisti, ktorí kostol navštevujú. Počas letných prázdnin navštívi kostol približne 300 turistov rôznych vekových kategórií. Čo sa týka zahraničných turistov, evidujeme hlavne zájazdy starších ľudí, aj preto chceme zlepšiť samotný prístup či už znížením výšky schodov alebo lavičkami na sedenie. Vzhľadom na očakávané zvýšenie návštevnosti pamiatky školskými skupinami (spolupráca s KSK a samosprávami) je potrebné zlepšiť bezpečnosť v okolí kostola.</p> <p>Oddychovú zónu využijú aj cykloturisti, či už na individuálnej báze alebo organizovane.</p> <p>Ďalšou cieľovou skupinou sú cirkevný zbor, resp. veriaci, vďaka ktorým je chrám stále „živý“, a stále sa tu konajú bohoslužby. Po realizácii projektu sa zároveň významne zjednoduší údržba exteriéru v areáli kostola.</p> <p>V neposlednom rade považujeme za cieľovú skupinu aj domácich obyvateľov, ktorí sa takisto podieľajú na udržiavaní okolia kostola, turistov radi vítajú, cenia si ich a sú hrdí na to, že vo svojej obci majú takúto pamiatku.</p>
<p>POPIS ZNAČENIA A NAVIGÁCIE K PROJEKTU</p>	<p>Náš projekt nezahŕňa úplne novú turistickú atrakciu, ale ide skôr o zlepšenie turistickej infraštruktúry. O našom kostole, ktorého sa týka, je mnoho informácií či už v rámci online priestoru, ale aj v kronikách, encyklopédiách, propagačných materiáloch a pod. Čo sa týka fyzicky osadených navigačných tabulí, na koceľovský kostol odkazuje napríklad hnedá tabuľa pred obcou, ktorá pripomína, že ide súčasť Gotickej cesty. Veža kostola je sama o sebe výrazným navigačným prvkom v krajine. V budúcnosti by sme chceli iniciovať aj takúto osobitnú tabuľu, ktorá by cestujúcu verejnosť informovala o samotnom kostole. O výstupe projektu, o ktorého podporu žiadame, budeme informovať prostredníctvom sociálnej siete, na webovej stránke obce, na webovej stránke OZ Gotická cesta a v ďalšom online priestore tak, aby sme opäť zvýšili povedomie o tejto pamiatke a tiež zvýšili jej návštevnosť. Pred kostolom sa nachádza informačná tabuľa o obci a o samotnom kostole. Nová vitrína zabezpečí vizuálne prízračlivé oznamy a informácie o kostole pre návštevníkov.</p>
<p>VÝSLEDKY PROJEKTU</p>	<p>Od realizácie projektu očakávame skvalitnenie a rozšírenie turistickej infraštruktúry, skrášlenie prostredia, ako aj zvýšenie návštevnosti. Vnímame to ako počiatok ďalšej propagácie, keďže ako sme uviedli, budú vznikať aj krajšie fotografie exteriéru a turisti podľa našich skúseností budú pozitívne reakcie z postaraného okolia šíriť ďalej nielen prostredníctvom sociálnych sietí, ale aj priamo svojim známym, potenciálnym ďalším návštevníkom. Nové scenérie by mohli byť následne použité aj na nové propagačné materiály. Odstránením nedostatkov, respektíve zvýšením bezpečnosti pri vstupe, vytvorením mini oddychovej zóny a skrášlením či sfunkčnením jednotlivých prvkov uvedených v projekte vyšleme ďalší signál, že nám záleží na zachovávaní historického dedičstva, kultúrnych aj duchovných hodnôtach. Výsledkom pre nás bude zlepšenie vnímania stavu najhodnotnejších kultúrnych pamiatok KSK a zvýšenie kvality služieb.</p>

VÝSTUPY PROJEKTU	<p>Plánovanými výstupmi nášho projektu sú:</p> <ul style="list-style-type: none"> - zrekonštruované hlavné prístupové schody do kostola a v areáli chrámu - zrekonštruovaný hlavný prístupový chodník do kostola v areáli chrámu - zrekonštruovaný bočný prístupový chodník do kostola v areáli chrámu a vytvorenie bezbariérového prístupu - vynovená vstupná brána, ako aj sfunkčnenie zámkového mechanizmu - vynovená bočná vstupná brána a sfunkčnenie jej zámkového mechanizmu - kostolná predsieň (zrenovované sedenie a nová vitrína na oznamy) - skrášlenie okolia chodníka novými kvetináčmi - zavedenie knihy návštev - vytvorenie mini oddychovej zóny pozostávajúcej z dvoch kusov lavičiek na sedenie
FUNGOVANIE PROJEKTU:	<p>Náš projekt zahŕňa materiál, stavebné a rekonštrukčné práce. Okrem odbornej firmy sa na jeho realizácii budú podieľať aj OZ Gotická cesta, cirkevný zbor, obec Koceľovce, veriaci, ale aj obyvatelia obce. Kostol bude tak ako naďalej prístupný verejnosti v rozsahu ako doposiaľ, čo bude zverejnené aj v novej vitríne určenej na oznamy. Rovnako bude verejnosti prístupná aj mini oddychová zóna, chodníky a všetky prvky v rámci projektu. Oddychová zóna bude umiestnená na verejnom priestranstve, slúžiť bude turistom, cestujúcim, i domácim obyvateľom. Napriek renovácii a sfunkčneniu brán ich neplánujeme zamykať, ide nám skôr o to, aby sa dali zavrieť a neničili sa tým, že ich vietor otvára.</p>
UDRŽATEĽNOSŤ VÝSTUPOV PROJEKTU	<p>Udržateľnosť nášho projektu odhadujeme na desiatky rokov, najmä čo sa týka chodníka, prístupových schodov a bránok, ktoré slúžia už mnohé desiatky rokov, no pod ich stav sa napriek starostlivosti ochotných ľudí podpísal zub času aj v dôsledku poveternostných podmienok, keďže ide o exteriér.</p> <p>Čo sa týka mini oddychovej zóny, predpokladáme aj jej ďalšie zveľaďovanie v nasledujúcich rokoch. Keďže sme sa v obci zatiaľ nestretli s vandalizmom, neobávame sa toho, že by k tomu došlo v tomto prípade. Deklarujeme, že budeme zabezpečovať údržbu. Aj v súvislosti s udržateľnosťou projektu budeme dohliadať na výber kvalitných materiálov a jednotlivých prvkov.</p> <p>O všetky prvky zrealizované v rámci projektu sa budú starať najmä cirkevný zbor, Obec Koceľovce, samotní veriaci a obyvatelia obce. Aj doposiaľ sa tento priestor snažili udržiavať a zveľaďovať v rámci svojich ľudských i finančných kapacít. Všetky výstupy projektu budú verejnosti prístupné.</p>

HARMONOGRAM, PUBLICITA, RIZIKÁ

POPIS MOŽNÝCH OHOZENÍ

Názov rizika	Popis rizika	Spôsob eliminácie rizika
Rozpočet	<p>Nakoľko nie je známy stav podlažia chodníkov, nie je možné predvídať, aký rozsah prác bude nevyhnutný a aký konkrétny materiál bude musieť byť použitý. Podobne je to aj pri vstupných bránach do areálu kostola. Pod niekoľkými vrstvami náteru je možné, že niektoré časti budú skorodované a bude nutné ich renovovať vo väčšom rozsahu ako je plánované. Ďalším rizikom je aktuálna geopolitická situácia a s tým súvisiaca dostupnosť a cena stavebných materiálov.</p>	<p>Vopred konzultujeme plánované práce s odborníkmi v oblasti stavebníctva a krajským pamiatkovým úradom. Naším cieľom je aby sa nám podarilo zrealizovať projekt v celom rozsahu, zároveň sa však snažíme, aby bol udržateľný a práce boli zrealizované kvalitne. V prípade výrazného navýšenia rozpočtu v priebehu prác budeme rozsah projektu konzultovať s vyhlasovateľom výzvy.</p>
Časový harmonogram	<p>Časový harmonogram môžu narušiť prípadné archeologické nálezy, či iné neočakávané komplikácie (stav podlažia, korózia). Rizikom je dostupnosť materiálov či pracovnej sily z dôvodu pandémie a taktiež vzhľadom na vojnový stav v susednej Ukrajine. Časový harmonogram môže ovplyvniť aj nepriaznivé počasie, keďže sa jedná o exteriérové práce.</p>	<p>Všetky uvedené rizika budú priebežne konzultované s kompetentnými orgánmi (KPÚ, zhotoviteľ diela)</p>
Technické riešenia	<p>Pri technickom riešení projektu môžu nastať komplikácie s aktuálnym stavom rekonštruovaných prvkov a tým aj technických možností (napr. realizácia bezbariérového vstupu).</p>	<p>Konzultácia s odborníkmi z oblasti stavebníctva a následne konzultácia so zhotoviteľom diela na dennej báze.</p>

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity	začiatok aktivity v tvare mm/rr	Koniec aktivity v tvare mm/rr
Rekonštrukcia chodníkov	1.3.2023	30.5.2023
Renovácia vstupných brán	1.4.2023	30.8.2023
Úprava mini oddychová zóna	1.6.2023	30.9.2023

PROPAGÁCIA PROJEKTU

Forma propagácie	Množstvo propagačných materiálov	Umiestnenie propagačných materiálov
Online forma	Viac príspevkov s fotkami	článok s fotografiami na sociálnu sieť FB-skupina CZ Kocel'ovce, GES ECAV, ECAV; web stránka obce Kocel'ovce, OZ Gotická cesta, OOCR Gemer, Košice región turizmus
Evanjelický posol spod Tatier	Jeden článok s fotkami v rozsahu nákladov vydavateľstva Transcius v jednom vydanom čísle.	Časopis ECAV, 2-týždenník
Tlačová správa	Jedna tlačová správa	rozoslanie emailov s tlačovou správou pre médiá v regióne ale aj celoslovenské.
PROPAGÁCIA NOVÉHO PRODUKTU / SLUŽBY:	Širokú verejnosť budeme informovať prostredníctvom sociálnej siete Facebook, a to predovšetkým vo verejnej skupine CZ Kocel'ovce, GES, ECAV s vami, pričom očakávame aj šírenie mimo cirkevnej komunity. Plánujeme napísať aj tlačovú správu a rozposlať ju prostredníctvom mailu rôznym médiám, či už regionálnym napr. Korzár, infonoviny.sk, alebo s celoslovenskou pôsobnosťou (TASR, SITA), ale aj so zameraním na turizmus/cestovanie a dianie v cirkvi. V prípade, že by došlo k archeologickým nálezom či iným zaujímavým objavom počas realizácie projektu, budeme o tom informovať aj priebežne.	

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že:


✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky, ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne
✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky na zdravotnom poistení, sociálnom poistení a príspevkoch na starobné dôchodkové sporenie;
✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;
✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;
✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie som v konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;
✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;
✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č. 583/2004 Z. z.);
✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;
✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe ;

<p>✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora);</p>
<p>✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja;</p>
<p>✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov;</p>
<p>✓ disponujem vlastnými finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;</p>
<p>✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;</p>
<p>✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2023", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27. apríla 2016.</p>


PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu vo formáte XLS alebo XLSX

	<p>názov <u>ROZPOČET Final.xlsx</u></p> <p>popis</p>
---	---

Výpis preukazujúci právnu formu žiadateľa o poskytnutie dotácie - Žiadateľ predkladá napr. výpis z obchodného registra, výpis zo živnostenského registra, výpis z registra mimovládnych neziskových organizácií, alebo z iného príslušného registra.

	<p>názov <u>právna subjektivita.pdf</u></p> <p>popis</p>
---	---

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa

Napr. stanovby občianskeho združenia, štatút neziskovej organizácie, nadačná listina), okrem žiadateľa, ktorým je obec, mesto, mestská časť, vyšší územný celok, obchodná spoločnosť.



názov

potvrdenie o evidencii MK SR.pdf

popis

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby štatutárneho zástupcu / štatutárnych zástupcov konať za žiadateľa - predkladá sa len v prípade, ak štatutárny zástupca / štatutárni zástupcovia žiadateľa o poskytnutie dotácie nie je zrejmý / nie sú zrejmí z dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa, resp. z príslušného výpisu – v opačnom prípade sa predkladá vyhlásenie, že príloha nie je relevantná.



názov

právna subjektivita.pdf

popis

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam, na ktorých sa realizuje projekt

V rámci tejto prílohy žiadateľ o poskytnutie dotácie predloží list vlastníctva (výpis získaný z www.katasterportal.sk/kapor/ nie starší ako 1 mesiac ku dňu predloženia žiadosti). V prípade, ak žiadateľ nie je vlastníkom nehnuteľnosti, predkladá zároveň nájomnú zmluvu to buď na dobu neurčitú, alebo na dobu určitú, a to minimálne 5 rokov po plánovanom ukončení realizácie projektu, respektíve obdobný doklad preukazujúci jeho vzťah k nehnuteľnosti, ktorá je súčasťou projektu.



názov

list_vlastnictva.pdf

popis

Projektová dokumentácia alebo zjednodušená projektová dokumentácia

Je potrebné predložiť tie podklady, ktoré sú potrebné k získaniu povolenia na realizáciu aktivít projektu. Zároveň tieto materiály slúžia na lepšie pochopenie obsahu projektu hodnotiteľom. V prípade, že projektová dokumentácia nie je z povahy projektu nevyhnutná, predkladá sa aspoň situačný náčrt s vysvetlením/ grafický návrh/ vizualizácia. (v prípade, že je táto príloha nerelevantná predkladá sa čestné prehlásenie o tejto skutočnosti s vysvetlením, prečo pre predkladaný projekt nie je projektová dokumentácia potrebná).



názov

KOC-det.pdf

popis



názov **KOC-sit-návrh (1).pdf**

popis



názov **Ponuka 3 Oprava chodníka a vstupných brán - kostolík.xlsx**

popis



názov **Hlavna brana.jpg**

popis **Hlavná brána z ulice, s nefunkčným zatváracím mechanizmom**



názov **Bocny chodnik.jpg**

popis **Chodník z východnej strany kostola (od fary). Budúci bezbariérový prístup.**



názov **Hlavny chodnik.jpg**

popis **Prístupové schody a hlavný chodník v zlom stave, nevhodná betónová úprava. Budúci hlavný prístup, pohľad do oddychovej zóny.**



názov **Zastresenie exterior.jpg**

popis **Nevhodná betónová podlaha prístrešku (stavba kostola vlhne). Potrebná úprava povrchu prírodným materiálom.**

Povolenie na realizáciu projektu vydané príslušným povoľovacím orgánom (napr. stavebné povolenie), resp. iným povolením/vyjadrením v súlade s platnou právnou úpravou (napr. ohlásenie drobnej stavby).

V prípade, že v čase podanie žiadosti žiadateľ nedisponuje takýmto dokladom predkladá potvrdenie o jeho vyžiadaní. Ak si aktivity projektu nevyžadujú žiadne povolenie na realizáciu prikladá žiadateľ čestné vyhlásenie o tejto skutočnosti.



názov

Ohlásenie stavebných úprav.pdf

popis

IBA PRE OPATRENIE 2.2.: Biznis plán - má obsahovať predovšetkým predstavenie žiadateľa (právna forma, účel založenia, pôvod kapitálu, organizačná a riadiaca štruktúra atď.), predstavenie predmetu činnosti, definovanie trhu, na ktorom chce žiadateľ pôsobiť, finančné plány. Pri vypracovaní podnikateľského plánu sa odporúča použiť takúto štruktúru: Zhrnutie, charakteristika žiadateľa, charakteristika produktu (výrobky a služby), marketing, služba, riadenie podniku, ľudské zdroje, finančné údaje prílohy, ktoré bližšie popisujú plán, obsahujú grafy, tabuľky, pomocné výpočty, opisy, schémy, mapky a pod.

Meno a priezvisko osoby
vyplňajúcej formulár

Mgr. Emília Velebírová

✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.